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問３ あなたがお住まいの地域で自然災害が発生した場合に、不安と感じることはあ

りますか？（あてはまるものを全て選択） 
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建物が密集しており、災害時に建物が
倒れる等の被害が発生しそうで不安だ
大雨等の場合に、水があふれてしまう

のではないかと不安だ
道路がせまく、火災の燃え広がりや

避難のしにくさ等が不安だ
避難する建物の安全性（耐震性等）が

不安だ

避難できる場所が近くにないのが不安だ

災害時に、どのように行動すればよい
のかわからないので不安だ

その他

特に不安は感じていない

無回答

 

自然災害に対する地域の不安 回答数 回答率

建物が密集しており、災害時に建物が
倒れる等の被害が発生しそうで不安だ

450 16.2%

大雨等の場合に、水があふれてしまう
のではないかと不安だ

1,005 36.1%

道路がせまく、火災の燃え広がりや
避難のしにくさ等が不安だ

544 19.6%

避難する建物の安全性（耐震性等）が
不安だ

503 18.1%

避難できる場所が近くにないのが不安だ 431 15.5%

災害時に、どのように行動すればよい
のかわからないので不安だ

1,086 39.1%

その他 193 6.9%

特に不安は感じていない 386 13.9%

無回答 81 2.9%
 

■「災害時に行動すべき内容がわからない」という意見が最も多い。 

■次いで、「大雨時等の浸水」に対して不安を感じるという意見が多い。 

■「特に不安は感じない」とする回答は、約 14%である。 
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問４ あなたの世帯は、町内会・自治会に加入していますか？（ひとつだけ選択） 

 
 
 
 
 

加入している

加入していな
い

町内会や自
治会がない

無回答

 

町内会・自治会への加入 回答数 回答率

加入している 2,632 94.6%

加入していない 89 3.2%

町内会や自治会がない 18 0.6%

無回答 42 1.5%  

■ほぼ全ての世帯（約 95%）が加入している。 
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問５ あなたは、町内会・自治会以外の地域の活動組織（○○地区ママさんバレー等

のコミュニティ活動等）に加入していますか？（ひとつだけ選択） 

 
 
 

 

無回答

加入してい
る

加入してい
ない

 

地域活動への加入 回答数 回答率

加入している 291 10.5%

加入していない 2,393 86.0%

無回答 97 3.5%  

 

■約１割が、町内会・自治会以外の地域活動組織に加入している。 
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問６．あなたは、お住まいの地域で、いざというとき助け合える人や、信頼して相談

できる人がいますか？（ひとつだけ選択） 

 
 
 
 

 

無回答

大勢いる

少数いる

ひとりもいな
い

 

地域内で助け合える人 回答数 回答率

大勢いる 397 14.3%

少数いる 1,792 64.4%

ひとりもいない 472 17.0%

無回答 120 4.3%  

■「大勢いる」もしくは「少数いる」とする回答が約 80%となっている。 

■「ひとりもいない」とする回答も 17%見られる。 
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